Информация об исполнении мероприятий по устранению нарушений отраженных в представлении Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области - Кузбассу в г. Юрге и Юргинском районе
	№
	Конкретное описание выявленного замечания
	меры по устранению выявленного замечания 
	Ответственный
	Срок устранения нарушений

	1
	На основании экспертного  заключения ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области» в городе Юрге и Юргинском районе  № 18/005-ОГДиП/12 от 25.01.21г.     Здание, строения, сооружения, помещения, оборудование муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Основная общеобразовательная школа № 3 города Юрги»  не соответствует требованиям: СП 2.4. 3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и  обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»:
	
	
	

	
	п. 2.4.3. (обучающиеся не обеспечены мебелью в соответствии с их ростом и возрастом)
	учащиеся 14 школы вернутся в свою школу
	Зайковская О.Р., директор
	30.12.2021г.

	
	п. 2.4.12. (инструкция по приготовлению дезинфицирующих растворов на момент проверки отсутствует)
	привести в соответствие
	Косолапов М.Н., зам. директора по АХЧ
	выполнено

	
	п.2.7.5.СП 2.4. 3648-20 (ограждающие устройства на отопительных приборах отсутствуют)
	ремонт системы отопления;

установка ограждающих устройств
	Зайковская О.Р.,

директор Косолапов М.Н., зам. директора по АХЧ
	

	
	п. 2.8.10. (договор по утилизации ртутных ламп не представлен)
	разовые договора на утилизацию
	Косолапов М.Н., зам. директора по АХЧ
	выполнено

	
	п.2.11.3. (уборочного инвентаря для уборки помещений недостаточно, маркировка местами стерлась)
	привести в соответствие
	Косолапов М.Н., зам. директора по АХЧ
	выполнено

	
	п. 3.4.8. (вытяжка вытяжного шкафа в кабинете химии не оборудована, в кабинетах физики и химии демонстрационные столы, установленные на подиуме отсутствуют)
	установить вытяжку вытяжного шкафа в кабинете химии;

устройство подиума в кабинете химии;

в кабинете физики демонстрационный стол и подиум - есть
	Зайковская О.Р., директор
	01.09.2022

	
	п. 3.4.9. (туалеты, душевые при спортивном зале не предусмотрены проектом)
	душевые комнаты установлены в отдельном помещении
	Зайковская О.Р., директор
	Выполнено

	
	п. 3.4.10. (для обучающихся 5 - 11 классов комната (кабина) личной гигиены девочек не предусмотрена)
	осутствует согласно проекту 1949 г.
	
	2023г.

Кап.ремонт

	
	п. 3.4.13. (горячее и холодное водоснабжение в учебных кабинетах для обучающихся 1 - 4 классов, физике и биологии не предусмотрено)
	отсутствие средств
	Зайковская О.Р., директор
	2023г.

Кап.ремонт

	
	п. 3.4.3. (питание детей организовано за 5 перемен в 1 смену )
	организовать питание детей в 1 смену во вторую и третью перемены;

во 2 смену в первую перемену
	Зайковская О.Р., директор
	Выполнено

	
	п.  2.8.5. (недостаточная искусственная освещенность в кабинетах начальных классов (№ 5,7), кабинет русского языка (№ 14)
	замена светильников
680 тыс.руб.
	Зайковская О.Р., директор
	2022г.

	
	п. 3.3.1. таблица 2 (коэффициент пульсации в классе информатики, кабинете дистанционного обучения, кабинетах начальных классов (№ 4, 5, 6, 7), химии, музыки, иностранного языка, математики (№ 16, 17) выше нормы)
	замена светильников
	Зайковская О.Р., директор
	2022г.

	2
	На основании экспертного  заключения ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области» в городе Юрге и Юргинском районе №  21/003-ОГДиП/12 от 25.01.2021 г. Проектная и иная документация по организации питания, условиям воспитания, обучения, оздоровления МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 3 города Юрги» не соответствует требованиям: СП 2.4.3648-20 в части п.3.5.15.(в помещении, где организовано рабочее место обучающегося с компьютером,  местное освещение на рабочем столе не предусмотрено)
	закупить настольные лампы – 15шт.
	Зайковская О.Р., директор
	Выполнено

	3
	На основании экспертного заключения ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области» в городе Юрге и Юргинском районе№ 19/005-ОГДиП/12 от 25.01.2021 г.  Организация и проведение дезинфекционного режима в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа № 3 города Юрги» на момент проведения обследования 14.01.2021 года не соответствует требованиям: СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» в части 2.3(текущая уборка учебных кабинетов проводится без применения дезинфицирующих средств, графиками запланирована генеральная уборка помещений и оборудования один раз в месяц)
	в договорах на уборку помещений предусмотреть текущую уборку учебных кабинетов с применением дезинфицирующих средств;

проводить генеральную уборку помещений и оборудования один раз в неделю
	Зайковская О.Р., директор

Косолапов М.Н., зам. директора по АХЧ
	Выполнено

	4
	На основании экспертного заключения ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области» в городе Юрге и Юргинском районе №24/007-ОГДиП/12 от 25.01.2021 г. Результаты лабораторных испытаний физических факторов: микроклимат (относительная влажность воздуха в кабинете информатики, кабинете дистанционного обучения, кабинетах начальных классов ( № 5,7), химии, музыки, физики, иностранного языка, математики (№ 16, 17), кабинете русского языка и литературы (№ 14)в МБОУ «ООШ № 3 города Юрги» ниже нормы, что не соответствует п.2.2.2. таблицы 2.1. СанПиН2.2.4.3359-2016 «Санитарно-эпидемиологические требования к физическим факторам на рабочих местах», что подтверждено протоколом лабораторных испытаний физических факторов аккредитованного испытательного лабораторного центра филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области" в городе Юрге и Юргинском районе № 220 от 22.01.21 г.
	приобретение увлажнителей воздуха
	Зайковская О.Р., директор

Косолапов М.Н., зам. директора по АХЧ
	01.09.2022

	5
	На основании экспертного заключения ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области» в городе Юрге и Юргинском районе № 25/007-ОГДиП/12 от 25.01.2021 . г Результаты лабораторных испытаний физических факторов: электромагнитные поля в кабинете информатики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 3 города Юрги» на мониторах ноутбука НР (№ 12),  ноутбука LENOVO (№ 14) напряженность электрического поля в диапазоне 5 Гц - 2 кГц превышает ПДУ (норма 25 В/м.), что не соответствует разделу VII п.7.3.7. таблицы 7.6. СанПиН 2.2.4.3359-2016  и подтверждено протоколом лабораторных испытаний физических факторов аккредитованного испытательного лабораторного центра филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области" в городе Юрге и Юргинском районе № 220 от 22.01.21 г.
	использовать ноутбуки в течение уроков только от аккумуляторных батарей
	Косолапов М.Н., зам. директора по АХЧ Гусакова И.А., учитель информатики
	Выполнено

	6
	На основании экспертного заключения ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области» в городе Юрге и Юргинском районе № 22/007-ОГДиП/12 от 25.01.2021 г.  Результаты лабораторных испытаний физических факторов: искусственная освещенность в кабинетах начальных классов (№ 5,7), кабинете русского языка (№ 14) недостаточная.   Коэффициент пульсации в классе информатики, кабинете дистанционного обучения, кабинетах начальных классов (№ 4, 5, 6, 7), химии, музыки, иностранного языка, математики (№ 16, 17) выше нормы, в кабинете информатики на мониторах (точки № 6, 10) искусственная освещенность выше нормы, что не соответствует п. 3.3.1. таблица 2 СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03 «Гигиенические требования к естественному, искусственному освещению жилых и общественных зданий»,  что подтверждено протоколом лабораторных испытаний физических факторов аккредитованного испытательного лабораторного центра филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области" в городе Юрге и Юргинском районе № 220 от 22.01.21 г.

	привести в соответствие
	Косолапов М.Н., зам. директора по АХЧ
	01.09.2021

	7
	На основании представленного экспертного санитарно-эпидемиологического заключения ФФБУЗ №16/002-ЭО/12 от 22.01.2021г. Мероприятия по дератизации и дезинсекции, проводимые на объекте МБОУ « Основная общеобразовательная школа № 3 города Юрги»  не соответствует требованиям:

- п.п.3.2.; 3.8.;  СП 3.5.3.3223-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дератизационных мероприятий» ( имеются дефекты щели в половом покрытии, плинтусах в помещениях пищеблока,  коридора 1 этажа здания, дефекты отделки стен подвального помещения, в помещении столовой – дефекты штукатурки стен за отопительными радиаторами, по всему периметру здания имеются дефекты в фундаменте, )

- п.п.2.2.;4.2.,4.3 СанПиН 3.5.2.3472-17 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дезинсекционных мероприятий  в борьбе с членистоногими, имеющими эпидемиологическое  и санитарно- гигиеническое значение». (объект заселён синантропными членистоногими – тараканами, своевременный ремонт и герметизация швов и стыков межкомнатных перекрытий  не проводится, имеются дефекты (трещины) в плинтусах в помещении склада сыпучих продуктов, в помещении  моечной и в коридоре около зоны раковин для мытья рук учащихся  имеются дефекты целостности полового покрытия ( линолеума))

 - п. 2.9.5. СП 2.4.3648-20 « Санитарно- эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи». ( Работа по организации и проведению  мероприятий по дезинфекции, дезинсекции и дератизации контроль за их проведением).
	ремонт помещений
	Зайковская О.Р., директор


	Выполнено

	8
	На основании представленного экспертного санитарно-эпидемиологического заключения ФФБУЗ  № 8/003-ЭО/12 от 22.01.2021 г. организация и проведение профилактических прививок сотрудниками МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 3 города Юрги» не соответствует требованиям:Женщин, не привитых и подлежащих иммунизации против краснухи в возрасте от 18 до 25 лет – 1 сотрудник (Скрябикова В.В.), что не соответствует требованиям п. 1.5. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», приказа МЗ РФ № 125н от 21.03.2014 г. «Об утверждении национального календаря профилактических прививок и прививок по эпидемическим показаниям», п. 1.3., п. 6.4. СП 3.1.2952-11 «Профилактика кори, краснухи и эпидемического паротита». Со слов самих сотрудников -Багнова Л.Ю., Садковская С.Г., Шумяков А.А.., они переболели корью в детстве, что не подтверждается документально записью в амбулаторной карте, и не соответствует требованиям п. 1.5. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», приказа МЗ РФ № 125н от 21.03.2014  п. 1.3., п. 6.4. СП 3.1.2952-11 «Профилактика кори, краснухи и эпидемического паротита». Не привито против кори 3 сотрудника в возрасте от 18-55: Георгиевская К.А., Кириченко Д.С., Сабинина И.Г., что не соответствует требованиям п. 1.5. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», приказа МЗ РФ № 125н от 21.03.2014 г.,   п. 1.3., п. 6.4. СП 3.1.2952-11 «Профилактика кори, краснухи и эпидемического паротита». Не привито против гриппа 7 сотрудников: Беликова Е.Р., Войткевич И.Н., Жукова В.Р., Киданова С.В., Кулькина И.В., Маталыга С.Н., Полева Т.П., что не соответствует требованиям п. 1.5. СП 2.4.3648-20, Приказа МР РФ № 125-н от 21.03.2014 г., п. 1.3., п. 11.4. СП 3.1.2.3117-13 «Профилактика гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций». Своевременно не проведена ревакцинация против дифтерии 9 сотрудникам: Базекина Е.В. последняя вакцинация 14.09.2008 г., Бородаева Ю.В. последняя вакцинация 28.09.2007г., Голиков В.П. последняя вакцинация 30.03.2004г., Загурский В.В. последняя вакцинация 19.03.2010г., Зоткина Н.П. последняя вакцинация 10.12.2010г., Миленькая Т.И. последняя вакцинация 20.02.2008г., Сабинина И.Г. последняя вакцинация 29.05.2008г., Шипилова Е.А. последняя вакцинация 27.05.2009г., Шумяков А.А. последняя вакцинация 21.08.2008г., отсутствуют сведения о прививках против дифтерии у  3х сотрудников: Кириченко Д.С., Ример Р.Р., Смашнова Н.А., что не соответствует требованиям п. 1.5. СП 2.4.3648-20, приказа МЗ РФ № 125-н от 21.03.2014 г., п. 1.2., п. 8.2. СП 3.1.2.3109-13 «Профилактика дифтерии», п. 1.3., п. 7.2. СП 3.1.2.3113-13 «Профилактика столбняка». Не предоставлены сведения о прививках  против вирусного гепатита В у 3 сотрудников: Зоткина Н.П., Кириченко Д.С., Ример Р.Р., неполный курс вакцинации против вирусного гепатита В у 1 сотрудника: Багнова Л.Ю., что не соответствует требованиям п. 1.5. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», приказа МЗ РФ № 125-н от 21.03.2014 г. , п. 1.3., п. 12.2. СП 3.1.1.2341-08 «Профилактика вирусного гепатита В».
	привести в соответствие
	Остапчук С.А., зам. директора по БОП
	Выполнено

	9
	На основании представленного экспертного санитарно-эпидемиологического заключения ФФБУЗ № 20/003-ОГДиП/12 от 25.01.21 г..Организация и прохождение предварительного  медицинского осмотра работниками муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 3 города Юрги» не соответствует требованиям: СП 3.1./3.2.3146-13 «Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных болезней» в части п.7.1. Приказ № 302н от 12.04.2011 г«Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда» приложение 2. Директор Зайковская О.Р. приняла по приказу 23-К от  01.10.20. на должность учителя Войткевич И.Н. с допуском к работе в личной медицинской книжке от 29.06.20. По приказу 20-К от 01.09.20.должность учителя Кириченко Д.С. с допуском к работе в личной медицинской книжке от 05.10.20., что не соответствует требованиям  п.1.5. СП 3.32.4. 3648-20., п. 7.1. СП 3.1./3.2.3146-13. Прием на работу вновь принятых работников МБОУ «ООШ № 3 г.Юрги» не соответствует требованиям  п.1.5. СП 3.32.4. 3648-20 , п. 7.1. СП 3.1./3.2.3146-13.
	Уволена 01.02.2021 г.
	Зайковская О.Р., директор


	Выполнено
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	По медицинской деятельности:

10.1Полнота осмотра учащихся МБОУ«Основная  общеобразовательная школа № 3 города Юрги» на педикулез не отвечает требованиям нормативных документов. Со слов медицинского работника Якутовой Е.И.. и согласно записей в журнале осмотра на педикулез и чесотку,   осмотр учащихся  на педикулез проводится  после каждых каникул, при этом осматриваются не все 100% детей, не ведется поименный учет отсутствующих детей и осмотренных позже. Так 14.01.20 подлежало осмотру 434 ученика, осмотрено 428, т. е. 6 не осмотрено; 3.09.20 подлежало осмотру 677 учеников , осмотрено 636, т. е. 41 ребенок не осмотрен; 10.11.20 подлежало осмотру 677 учеников, осмотрено 645, т. е. 32 ребенка не осмотрено; 12.01.21 подлежало осмотру 677 учеников(при списочном составе 688), осмотрено 298, т. е. 379 не осмотрено,    что не отвечает требованиям  п.2.9.5 СП  2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» ; СП 3.1/3.2.3146-13 «Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных     болезней» пункта 9.1.; СанПин 3.2.3215-14 «Профилактика паразитарных болезней на территории РФ».
10.2. Факты планового отключения холодильника (для разморозки)  не фиксируются в журнале регистрации температурного режима холодильника, что является нарушением требований  п. 8.4. СП 3.3.2.3332-16 «Условия транспортирования и хранения ИЛП».

10.3.Установлен факт  использования полиомиелитной вакцины из многодозного флакона в течении длительного времени (с 15 мая по 21 мая 2020 года,   с 27 ноября по 8 декабря 2020г, с 9 декабря по 11 декабря 2020 года),  вакцина «БиВак Полио» серия 188, получена 11.02.20г. , использование вакцины (по журналу) проводилось  в период с  15 мая по 21 мая 2020 год.;  затем вакцина «БиВак Полио» серия 188, получена 27.11.20г., использование вакцины (по журналу) проводилось  в период с  27 ноября по 8 декабря 2020г и  с 9  по 11 декабря 2020 года . Вышеуказанные замечания  являются нарушением требований п.3.20  СП 3.3.2342-08 «Обеспечение безопасности иммунизации» (вакцина из многодозных флаконов может использоваться в течении рабочего дня).  

10.4.На емкостях для дезинфекции отсутствуют этикетки с указанием используемого дезинфицирующего средства, его концентрации, даты разведения и срока годности, что является нарушением    СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность» гл.1, р.11 ,  п.11.3..

10.5.  При сравнивании записей в журналах установлено, что прививки проводились 8 и 9 декабря 2020 года, однако в  журнале учета получения и расхода дезинфицирующих средств записи о разведении дезинфицирующего средства для дезинфекции ИМН за эти даты нет(те. дезинфекция использованных шприцев не проводилась), что свидетельствует о нарушении обеспечения безопасности медицинского работника при проведении иммунизации и является нарушением п. 4.1, 4.8 , 4.9 СП 3.3.2342-08 «Обеспечение безопасности иммунизации» .

10.6. Замена лекарственных средств по срокам годности проводится  не своевременно, обнаружены лекарственные препараты с истекшим сроком годности: сульфацил натрия до 09.2020г., сальбутомол ло 05.2020,  преднизалон до 06.2020г,  папаверин до 12.2020г., что является нарушением  п. 3.2 СП 3.3.2342-08 «Обеспечение безопасности иммунизации»; п.19.2., СП 3.1/3.2.3146-13 « Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных болезней».
10.7. Отказы от профилактических прививок  в медкартах  детей за 2020 год (9а Матрашилов В., Короп О., 8а Матрашилова А., 7б Короп Н.,, Матрашилов В., 6а Нестеров И., 5в Булек Д., Мирошниченко Л., Фондуков Р. И др)не оформлены, что является нарушением п.18.8. СП 3.1/3.2.3146-13 « Общие требования п о профилактике инфекционных и паразитарных болезней»..  
10.8. По журналу фтизиатра по результатам туберкулин диагностики  даны направления на консультацию к фтизиатру 11 учеников, справку от врача принесли только 3 ребенка, 1 ребенок выбыл(Зеленковский Р). Таким образом 7 учащихся  (Голубева Д., Попов М., Жданов А., Саламахин Е., Голованов Р., Мармоза Д., Шапов Е.-копия журнала фтизиатра прилагается.) без заключения врача-фтизиатра  об отсутствии заболевания в течении месяца допущены в учреждение, что не отвечает требованиям п.5.7 СП 3.1.2.3.114-13 «Профилактика туберкулеза»; п.2.9.5 СП  2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»; п.6.1., СП 3.1/3.2.3146-13 « Общие требования п о профилактике инфекционных и паразитарных болезней»..
10.9.В МБОУ «Основная  общеобразовательная школа № 3 города Юрги»  не обеспечено  проведение плановых (ежегодных) обследований воспитанников  школьников младших классов(1-4) на паразитозы, что является нарушением СанПиН 3.2.3215-14 «Профилактика паразитарных болезней на территории РФ» п.4.1.п.4.5.; СП 3.1/3.2.3146-13 « Общие требования п о профилактике инфекционных и паразитарных болезней» п.9.1., СП 3.2.3110-13 «Профилактика энтеробиоза» п.4.3.2., п.4.3.3.; п.2.9.5 СП  2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».
	привести в соответствие
	Остапчук С.А., зам. директора по БОП

Якутова Е.И., фельдшер
	Выполнено


Информация об исполнении мероприятий по устранению нарушений отраженных в представлении заместителя главного государственного инспектора Юргинского городского округа и Юргинского муниципального округа по пожарному надзору
	№
	Конкретное описание выявленного замечания
	меры по устранению выявленного замечания 
	Ответственный
	Срок устранения нарушений

	1
	В здании школы не оборудовано соответствующее  эвакуационное  освещение (аварийное освещение для  эвакуации).

Эвакуационное освещение (аварийное освещение для эвакуации людей из помещения при аварийном отключении рабочего освещения)
	привести в соответствие
	Зайковская О.Р., директор 

Остапчук С.А., зам. директора по БОП
	30.09.2022

	2
	Замена пожарной  сигнализации (вышел срок) - есть документ


	привести в соответствие
	Зайковская О.Р., директор
	30.09.2022

	3
	Не проведено испытание пожарных лестниц для эвакуации
	провести испытания
	Зайковская О.Р., директор
	01.08.2022

	4
	Замена двери пожарного выхода (вторая  дверь  препятствует   выходу на улицу  при эвакуации)
	привести в соответствие
	Зайковская О.Р., директор 

Остапчук С.А., зам. директора по БОП
	Выполнено

	5
	Приобрести дополнительные электрические ручные фонари для дежурных
	приобрести
	Зайковская О.Р., директор 

Косолапов М.Н., зам. директора по АХЧ
	Выполнено

	6
	Приобрести СИЗ (не менее 3) для дежурных
	приобрести
	Зайковская О.Р., директор 

Остапчук С.А., зам. директора по БОП
	Январь 2022

	7
	Электрощит  вводной электролинии выгорожен деревянными конструкциями
	привести в соответствие
	Зайковская О.Р., директор 

Косолапов М.Н., зам. директора по АХЧ
	Выполнено


Директор школы                                                              О.Р.Зайковская
